

TARIFA SUSCRIPCIÓN

	Un	Trim.	Sem.	An.
Local...	5'50	10'50	21	42
Prov...	—	10'50	21	42
Extranj...	—	18'50	37	74
América	—	11'—	22	44

ANUNCIOS: Según tarifa

El Mundo Deportivo

Precio ejemplar: 30 cts. Fundado en 1906 Lunes 16 Abril 1938

Redacción, Administración y Talleres
DIPUTACION, 338
BARCELONA

TELÉFONOS
Redacción... 51190
Administración... 52321

FUTBOL

Sin Austria, sin Argentina y sin España...
La inminente "copita" del Mundo
Cómo queda el leonario definitivo

Hubo de reunirse el Comité organizador de la III Copa del Mundo, que dentro poco más de un mes ha de disputarse en terreno de Francia.

Su última reunión fué para tratar tres asuntos desagradables: la definitiva abstención de Inglaterra (bien es verdad que nadie osaba contar en serio con los albiones), el "forfait" de Argentina y el de Austria absorbida por Alemania.

De esta manera, hubo de confeccionarse el calendario que tiene carácter de ser ya definitivo. Es el siguiente:

OCTAVOS DE FINAL

- Sábado 4 de junio:
a) Alemania contra Suiza o Portugal, en el Parc des Princes.
Domingo 5 de junio:
b) Suecia queda clasificada por "forfait" de Austria.
c) Hungría contra Estados Unidos o India Holandesa, en Reims.
d) Francia contra Bélgica, en Colmbes.
e) América Central contra Rumania, en Lyon.
f) Checoslovaquia o Bulgaria contra Holanda, en el Havre.
g) Brasil contra Polonia, en Estrasburgo.
h) Italia contra Noruega, en Marsella.

CUARTOS DE FINAL

- Domingo 12 de junio:
1. Vencedor de E, contra vencedor de B, en Antibes.
2. Vencedor de A, contra vencedor de G, en Lille.
3. Vencedor de H, contra vencedor de D, en París.
4. Vencedor de C, contra vencedor de F, en Burdeos.



SINDELAR el magistral delantero austriaco que posiblemente pasará a serlo de Alemania

SEMIFINALES

Jueves 16 de junio:
A. Vencedor de 4, contra vencedor de 3, en Marsella.
B. Vencedor de 1, contra vencedor de 2, en París.

Ya es sabido que la final para la adjudicación de la III Copa del Mundo se ha de jugar el domingo 19 de junio, en Colombes. El encuentro para el tercer lugar entre los semifinalistas, se jugará el mismo día 19, en Burdeos.

La III Copa del Mundo quedará muy lejos del éxito de inscripción que los franceses se prometían. Sin Austria, sin Argentina y sin España, tres de las potencias más fuertes del fútbol de la F.I.F.A., estarán ausentes del que por el momento debería ser el certamen máximo de balompié mundial, y que falta mucho para que lo sea.

Ha dicho el "führer" de los deportes teutón "El fútbol austriaco vivirá... en común con el alemán"

En el descanso del reciente Austria-Alemania que se jugó en Viena y del que ya tienen amplia referencia nuestros lectores, el "führer" alemán de los deportes declaró ante las 50.000 personas congregadas en el Estadio: "He leído en los periódicos extranjeros que el fútbol austriaco vivirá...

NATACION

EN AMERICA, EN RUSIA Y EN ALEMANIA

Tres nuevos records mundiales...

...a cargo de Flanagan, Boitcheenko y un equipo de relevos

La actualidad internacional registra en estos últimos días tres noticias que emergen por su interés.

En primer lugar, tanto por su valor como por su oficialidad, conseguimos que el americano Ralph Flanagan ha realizado los 500 metros en 5 m. 16 s. 7-10, estableciendo el mejor tiempo logrado sobre esta distancia, lo que, sin duda, ha conseguido en una de las pruebas más importantes de la temporada.



RALP FLANAGAN

pectas piscinas que hay en los Estados Unidos.

En segundo lugar, hay la importante noticia de que Semen Boitcheenko, el gran bracia soviético, ha cubierto los 200 metros en 2 m. 36 s. 2-5, lo que representa el verdadero record mundial, aunque no puede ser homologado por no pertenecer al organismo controlador conocido por F.I.F.A.

En tercer puesto, hay que señalar que el equipo berlinés de 4 x 100 ha cubierto esta prueba de relevos en 4 m. 02 s. 4-10, o sea a un promedio de 1 m. 00 s. 5-10, y esto que si bien precedía el record mundial puesto que supera la marca registrada oficialmente, tiene un valor muy relativo, puesto que los japoneses y los americanos lo han superado holgadamente en varias ocasiones. No hay más que recordar que en el último match Japon-Estados Unidos efectuado en Tokio, los americanos regularon 3 m. 53 s. 8-10 (a 58 x de promedio), en piscina de 50 metros.

De la cuna del balompié

Escocia reúne a sus jugadores dispersos en clubs ingleses para batir a Inglaterra en Wembley

La F. A. no obligará a ser representante nacional a ningún jugador en la época de descanso

Londres. — Hacia diez años que Escocia no lograba vencer en el Estadio londinense de Wembley, y este sábado, ha conseguido batir al once de Inglaterra por un tanto a cero.

Los críticos dicen que este resultado está bien puesto que los escoceses dominaron ligeramente, aunque el encuentro fué de menor calidad de la que se esperaba.

Lo cierto es que llenaron y rebosó el campo de Wembley, 93.000 espectadores de los cuales más de 10.000 fueron especialmente de Escocia. Y se calcula que eran 20.000 los espectadores que pretendieron asistir al match y que no habiendo podido hacerlo con localidad o entradas se resquebrajaron acudiendo a presenciar el match. Charlton-Sunderland de Liga.

El único tanto del partido lo marcó el interior derecho escocés Tommy Walker del "Heart", un jugador magnífico (considerado de primera categoría) que es el mejor interior del mundo al que se han disputado en diversas ocasiones los Clubs ingleses, y al que no han podido tener ni las ofertas del "Arsenal" que ha llegado a tener sobre el tapete 17.000 libras esterlinas a pesar de que el Walk, sigue fiel a los colores de su "Heart of Midlothian". Lo más grande es que este prodigio parece dispuesto a abandonar el fútbol, puesto que su talento, instrucción y dotes oratorias, han inducido a los escoceses a hacer de él uno de sus más destacados parlamentarios.

Como resultado del encuentro, dejamos que la alineación de Escocia fué la siguiente:

Portero: Cumming (Midlothian); defensas: Anderson (Hearts) y Beattie (Preston); medios: Shankly (Preston), Smith (Preston) y Brown (Glasgow Rangers); delanteros: Milne (Midlothian), Walker (Hearts), O'Donnell (Blackpool), Mutch (Preston) y Reid (Greenford).

Lo más interesante de esta alineación es que sólo tres jugadores, el defensa Anderson, el medio y capitán Brown y el interior Walker, son escoceses por su filiación social puesto que todos los demás aunque perfectamente escoceses juegan actualmente en Clubs ingleses.

Este equipo de Escocia empleó una táctica metódica y casi inalterable de WM, aunque sus interiores no se requebrajaron apenas con relación al resto de sus compañeros de ataque.

Inglaterra alineó el equipo siguiente: Portero: Woodley (Chelsea); defensas: Sparrow (Ipswich) y Hargood (Arsenal); medios: Willingham (Hull-Donfield), Cullis (Wolverhampton), Copping (Arsenal), delanteros: Ma Lewis (Stoke), Hall (Tottenham) Fenton (Middlesbrough), Stephenson (Leeds) y Rother (Leeds).



TOMMY WALKER

el mejor interior derecho del mundo

El equipo de Inglaterra no consiguió impresionar al escocés por la rapidez de su juego y la intención de sus ataques en masa, de una movilidad de líneas que dejaba al equipo sin formación sobre el campo.

Aparte la actuación del formidable Walker, el autor material del triunfo escocés, fue la mejor su generalidad de los jugadores escoceses del Preston Vart End y ello hubo de borrar de su libro a los "supporters" del club del Norte de Inglaterra, tanto más cuanto que dentro de dos semanas ha de jugar la final de la Copa.

Un dato curioso que no se ve en los encuentros internacionales de ninguna otra latitud: el árbitro fué un escocés, Mr. Hamilton y su actuación fué acorralada por todos como un modelo de precisión y pulcritud técnica, los ingleses no se han quejado sino todo lo contrario y nadie se ha referido a su imparcialidad. Ya se sabe en Inglaterra que los árbitros no hay que decir jamás "reservado imparcial". Lo son tanto como los árbitros y basta.

La "Football Association" acaba de declarar, respondiendo a una iniciativa del "Arsenal" que ningún jugador de la "Football League" estará obligado a tomar parte en los matches internacionales durante el lapso de descanso acordado por la F.A. Los jugadores serán, simplemente invitados a representar a su país y podrán declinar el honor si algunos razones personales — de salud o familiares — que se lo impidan. A esta decisión tan humana y lógica se añade la costumbre que preside que sólo serán admitidos para jugar estas razones de orden personal y que la abstención no podrá ser motivada por una "tournee" que pretenda engañar al jugador ni con su Club ni sin él.

Esta resolución de la "F. A." no puede ser más puesta en razón: la época de descanso es para descansar y dedicarla a la familia. Si razones serias ligadas con esto descansen personal pueden motivar su abstención, ni la representación nacional puede sustituir al "propietario" de un jugador.

Por nosotros el deporte y la salud son antes que el patriotismo futbolístico. o. n. — R. F.

La jornada de ayer tuvo como sorpresa más acusada esta derrota barcelonista en contienda excesiva.

A continuación la del Júpiter en Badalona y también únicamente por la diferencia en el "score", aunque no por lo que puede revelar de reacción costosa que ni podía ni debía hacerse esperar.

La sesión muy normal. Tanto el empate españolista en Arnedo del Palomar, empate que viene a truncar la racha de triunfos españolistas, como la derrota del Iluro en Bana.

Como la suspensión del encuentro Europa-Manresa, puesto que esto de alguna suspensión es, lamentablemente, el plato obligado de todos los domingos en lo que va de Liga.

CICLISMO

LAS PRUEBAS INTERNACIONALES DE LA RUTA

El marsellés Aimar «leader» de la vuelta a Marruecos

Cañardo en sexto lugar

La vuelta a Marruecos que fué ganada el año pasado por Mariano Cañardo, se ha desarrollado en el presente con una concurrencia algo más numerosa en figuras de su categoría y la lucha fué encarnizada desde el primer momento.

Organizada por el colega "Vigne Marrocaine" congregó a la salida a 48 corredores. Ganó la primera etapa, en Mozagah, el marroquí Roger Chette; la segunda, en Safi, Otman; la tercera, en Mogador, Roger Chette; y la cuarta, en Agadir, el argelino Djiladi.

En esta población hubo descanso el jueves y la clasificación general en el momento de llegar a nosotros está de la siguiente:

1. Aimar, 15 h., 29 m., 38 s.
2. Djiladi
3. Roger Chette.
4. Djilani Ben Otman.
5. Ahamri.
6. Cañardo.
7. Abbes.
8. Ougara.
9. Le Falvez.
10. Giraud.
11. P. Maene.
12. Van Vazemolle, etc., etc.

Aunque Cañardo no parece hallarse todavía en la forma que le es habitual entrado la temporada, su fondo puede haberle permitido mejorar aún su buena posición en las sucesivas etapas.

AYER, EN FRANCOIA

El belga Storme ganó la Paris-Roubaix

Paris, 17. — Hoy se ha disputado la carrera Paris-Roubaix que ha sido dificultada por un vendaval fuerte, retrasando a los corredores en más de una hora sobre lo previsto.

Ha vencido el belga Storme, empleando en los 245 kms. 2 h., 13 m., 46 s., seguido del también belga Hardique, de Van Hout, Masson, Coqmat, Frechant, etc., etc. — V.O.C.

Meulemans ganó el G. P. de París tras motos

Fombellida tercero en preliminar

Paris, 17. — En el Parc des Princes se ha disputado hoy el Gran Premio de París de Medio Fondo, que ha sido ganado por el belga Meulemans, quien en una hora ha recorrido 72.925 kms., seguido de Guard, Laguehaye, Wambot, Severgnin, Minardi y Paillard.

En carrera preliminar tras motos comerciales sobre 25 kms., se ha clasificado en tercer lugar el español Fombellida. — V.O.C.

POLISPORTIVA

UN DEPORTE QUE SE INCREMENTA

¿Los ingleses son los mejores en Hockey sobre ruedas?

Montroux, 17. — Actualmente se disputa un importante torneo internacional de hockey sobre patines a ruedas, habiéndose registrado en la jornada de Montroux, vence a Italia Norte, por hoy los resultados siguientes:

Alemania vence a Francia, por 4 a 1. El equipo inglés, que parece el más rápido y competente, va en cabeza del Torneo. — V.O.C.

TENNIS

Inglaterra busca su equipo para la Copa Davis

Londres, 16. — Con objeto de hacer lo posible por clasificarse en buen lugar en la Copa Davis que le ha sido reservada por Estados Unidos, Inglaterra efectúa unas pruebas de selección para formar el futuro equipo representativo. He aquí los últimos resultados registrados:

D. W. Butler vence a F. H. D. Wilde, por 6-2, 6-0, 4-6, 9-7.
R. A. Shaves vence a J. P. By, por 6-1, 6-4, 6-0.
G. M. Jones vence a V. D. Mc Platt, por 6-2, 11-9, 12-10. — V.O.C.

Carta de París

Al Brown triunfa, eliminando a Angelmann... y anuncia su retirada

Una consecuencia de esta retirada podría ser un match Peter Kane-Sanghehill por el título mundial



Al Brown, campeón del mundo, durante su última victoria en un combate con el francés K. a. a. Angellmann

Al Brown ha sido una vez más el gran campeón indiscutible, el hombre que tendría perfecto derecho a figurar en la historia del pugilismo por uno de los combates más importantes que registra la historia del ring.

En guardia para el octavo asalto, Brown se empujó ligeramente sobre los puntos de los pies; le incluyó un paso hacia adelante y cuando la generalidad de los presentes, y el mismo Angelmann, creían sin duda alguna, que iba a empezar de nuevo su esgrima silenciosa, pero un tanto pesada, de izquierda, partió la derecha, señorial, moñificada en su solidez, en una fría, un golpe. Uno solo, e fué el final.

El más impresionante de los punchers que ha conocido la categoría de los gallos, había resucitado cuando ya se le daba por liquidado.

Un golpe que valió por todo un combate y que vale por toda una carrera. Las lanzas se torcieron efímeras y él, que se había debatido disipante, indiferente y estoico, con el estallido del público, se veía de nuevo lanzado a las altas cumbres en las que un día se había establecido definitivamente.

Agradecido los aplausos con este gesto, Brown, tan suave, en el que más que agradecimiento parece haber protección y descendió del ring.

Y siguió desconcertando con sus manifestaciones como había desconcertado con su boxeo.

A las felicitaciones entrecruzó con la declaración formal de que se iba a retirar definitivamente de la boxe.

Luego afirmó, muy breve, que se iba a dormir.

Al cabo de una hora, recibía a los invitados en su casa.

A las dos horas, emprendió una tournée, su tournee habitual por los "hotels" amables y cautivadores de Montroux.

Muy tarde, recordaba sus andanzas de "as" del mundo hall dirigiendo un "jete".

Cuando la noche empezaba a ceder el paso a esa claridad lechosa de las madrugadas parisinas, había un élogio de Angelmann y dejaba que se le hablara de un combate con Peter Kane, si bien insistía en negarse a subir de nuevo a un ring.

Luego, se fué a acostar, y es posible que consultara el caso con la alhoama.

La solución, ¿verdad?
¿Más tarde?
¿Nunca?
Todo es posible, tratándose de él.

Desde luego, el formidable triunfo del panameño, seguido de su retirada, parece que le ha propolecionado a Dickson una idea, la de nombrar un sucesor, por el título mundial, entre Peter Kane y Sanghehill.

Es posible que llegue a llevarse a cabo.

Este tanto, es también posible que Al se decida, ¿Quién le discutiría el derecho a medirse con el vencedor?
¿Y quién pondría en duda que los dos quirones de antaño, en el "Palais des Sports", volverían, aunque sólo fueran para una vez?

Las competiciones oficiales futbolísticas

Sants y Martinenc a la cabeza en la Liga catalana

A consecuencia de una severa derrota del Barcelona en campo martinense. El Español empató en armonía y el Badalona y el Sants triunfaron de Júpiter e Iluro

"Suspendió" el Europa por imprevención del Manresa

Los resultados de ayer

Badalona - Júpiter	7-1
Martinenc - Barcelona	6-3
Ayegre - Español	1-1
Sants - Iluro	4-1
Europa - Manresa (Suspendido)	—

La clasificación

Sants	4	3	0	12	4	7
Martinenc	4	3	0	15	9	6
Español	3	2	1	0	8	4
Barcelona	4	2	1	11	10	10
Júpiter	4	2	0	2	9	12
Europa	2	1	0	7	6	6
Ayegre	4	1	1	3	6	8
Badalona	3	1	0	2	8	8
Manresa	2	0	0	2	4	0
Iluro	4	0	0	1	7	5

Dos de los equipos de la Primera Categoría B, no hallan en cabeza de la clasificación de la Liga Catalana.

muerto. Es una gran aberración. Destacó que vivió... en común con el de Alemania.

Instantáneamente, Von Teubner y Ostel declaró simbólicamente a todos los jugadores profesionales austríacos prometiéndoles, a la manera de un Mesías, que tendrían el pan diario asegurado, mediante una colocación fija oficial. Terminó diciendo:

"El arte de los futbolistas austríacos y la escuela vienés son cosas únicas que sería loco destruir."

Frontón NOVEDADES

Todas las tardes, a las 3'45

Grandes Partidos

a pala y a cesta por los mejores jugadores de dichas especialidades.

Ebiciclas «ORBEA»

Exposición y venta

6 A N R O M A, Balma, 61

Frontón TXIKI-ALAI

Todas las tardes, a las 4

Grandes Partidos

a raqueta por las mejores artistas de dicha modalidad.

FUTBOL

LOS PARTIDOS DE AYER

EN SAN MARTIN

Martineco, 5
Barcelona, 2

El once titular consiguió una clara y merecida victoria tras realizar un excelente partido, frente a un Barcelona que se vio superado en casi la totalidad del tiempo

El Barcelona hubo de ceder ayer tarde en el campo del Martineco, una buena derrota, propinada por los propietarios del terreno, en una buena tarde de grandes alicientes y mucha alegría. La delantera de los blanquiazules de San Martín, que tiene bien probada su efectividad, dio de nuevo, ayer una demostración más de su prodigalidad ante la meta adversaria. La facilidad y rapidez en la combinación entre sus componentes y el oportunismo al aprovechar el menor descuido adversario, le vienen permitiendo al quarter, mantener una serie de resultados que no pueden dejar la menor duda con respecto a la capacidad de sus componentes. Al juego pacífico, de excelente toque de balón del ala izquierda, se une magníficamente el impulso y decisión de la derecha, formando así el centro — ariete de poco relieve, pero que sirve al adversario para dejar sueltos a sus compañeros — un conjunto digno de ser tenido en cuenta.

No es sólo el Martineco, sino que posee una defensa entendida, de grandes recursos y conocimientos — propios de la veterania de sus componentes — que es el complemento de la excelente vanguardia.

La línea media cumple actuando cohesionada y energizada, aunque sin demostrar grandes cualidades ni muchos conocimientos y finalmente, en la puerta: bien guardada por la defensa, figura un joven muchacho a quien el Barcelona no pudo ayer inquietar considerablemente. Esta es la impresión que viene cuando el once de la cage de a Industria en los partidos de Liga Catalana que lleva jugados: esta es la impresión que nos produjo ayer frente a los azulgrana y ser, por lo tanto, la que guardarán en los restantes del Torneo si hubiera posibilidad de reunir a los mismos jugadores, fecha tras fecha.

En cuanto al Barcelona, día ayer de nuevo, tras de su empate procedente con el Europa, la sensación de ineffectividad que hubimos de registrar hace ocho días, bien distinta, por cierto, de la que conseguimos ofrecer en los dos primeros encuentros del Torneo catalán.

Salvo en diversas fases de no muy larga duración, hubo de verse el equipo dominado y superado, por un juego más vivo y rápido; diríamos más codicioso. El Barcelona quiso hacer su juego, el método y pulcro juego de combinación y precisión de pases. Pero la decisión del contrario en desbaratar la jugada les desbarataba todo plan, haciéndolo aparecer un tanto apático, impreciso y lento. Por añadidura, careció el ataque de decisión al rematar — decisión magnífica, de la que fueron prueba la gran dos tantos conseguidos —, y la línea media anduvo a la deriva por la debilidad de uno de sus lados, que se remontó a la defensa y puso en frecuente peligro la puerta.

Además, el Barcelona extrajo claramente el campo duro, y sin razón, del Martineco, lo cual resultó un fuerte handicap para el equipo. Por todo ello resultó un mal partido el que ofreció al público el once de Las Cortes.

Hasta bien entrada la primera parte,

tro que a meta batida pasó rozando el madero.

Después luego hacemos hincapié en que la calidad del Iluro sorprendió, resultando mucho mejor de lo que de ellos se esperaba.

La rapidez de juego desconcertó al medio centro del "Sants" Abad, quien vino como es, por su conocimiento del fútbol el mejor elemento con que cuentan los blanquiverdes, su desconcierto se contagió a los demás y si bien dominaron, como hemos apuntado antes, su dominio fue, si no ineffectivo del todo, lo bastante para que sólo pudieran apuntarse un solo gol.

El segundo tiempo empezó con idénticas características que el primero, es decir, juego rápido, peligro pronunciado ante la meta del "Sants" e in-experiencia de los delanteros mataroneses que no supieron sacar todo el provecho de sus ataques. A los pocos minutos de iniciada la segunda parte los de casa lograron el segundo gol. A este tanto siguió una reacción de los azulgranos hasta que poco más tarde lograron su primer tanto, que si en el primer tiempo tuvieron desgracia, en el libro de este gol no podrán quejarse de su suerte, pues un balón ya detenido que escapó de las manos del guardavalla de manera incomprensible.

Este gol — bastante difícil de hacer — por pronto el agotamiento hizo melía en ellos y su juego no fue ya tan veloz ni tan medido como antes mientras se conformó ellos más lentos se volvían los sensenses los dominaban más acuciosamente y el meta visitante se vio obligado a una labor ardua que pese a los cuatro goles que le entraron no dudamos en calificar de excelente.

Del "Sants" últimos que pudo hacer más su delantera ya que por exceso de preparación unas veces y falta de decisión otras, estuvieron algunas ocasiones propicias para marcar. Con todo, al repetir que venían merecidamente queda hecho su mejor juego, supo ponerse a tono con el tren veloz que impuso el Iluro y paulatinamente le fué agotando constituyéndose al final, en algo absoluto.

Destacó por el Iluro el guardavalla Martí y el zaguero derecha Ramón y por el Sants, el medio ala Vengs y el zaguero Moltó, aunque excesivamente duro éste hacia las postremas del partido.

Arbitró Solís y los equipos fueron: Sants: Lázaro, Vidal, García, Carbonell, Bad, Vengs, Floret, Diago, Blay, Estañol y Judic.

Iluro: Martí, Ramón, Pera; Niblo, Floris, Montpari; F. Petit, Anís, Gregori, M. Petit, y Navarro.

A los treinta y ocho minutos de juego un corner contra el Iluro es rematado de cabeza por Blay dando al Sants su primer gol.

A los tres minutos de la segunda parte se castiga al Iluro con un saque libre junto al área de "penalty". Tira el saque García y el Sants logra su segundo tanto.

Al cuarto de hora, el ilurense Gregori lanza un tiro a distancia, el meta sensense para sin bloquear, se escurre el balón y el Iluro se apunta su primer gol.

Tres minutos más tarde, un tiro de Judic y el tercer gol y poco después de la media hora, Blay se apunta el cuarto y último gol. — TEDDY.

EN BADALONA

Badalona, F. C., 7
Júpiter, 3

Victoria copiosa del equipo local sobre un Júpiter descohesionado

Necesitaba el Badalona un triunfo sobre su rival, para ue de paso que mejorara su clasificación actual, se captara otra vez la confianza de sus incondicionales. Lo tocó en suerte al equipo propietario el tenerse que batir con el Júpiter, equipo que actualmente "está hecho" a medida para colmar las aspiraciones badalonenses.

Logró el Badalona un penalty bas logrado el Badalona un penalty bastante abultado, pero que sólo servía todavía mayor a poco que el portero del Júpiter, Gómez, no hubiera tenido una tarde tan saturada de aciertos, puesto que este jugador y los palos de su meta — lo mejor después de él — devolvieron innumerables disparos que levantaron hebruras de figura en el marcador. La partida la podemos dividir en dos "etapas". La primera durante la cual el marcador anduvo igualadísimo y en la que se sucedieron los empates a uno, dos y tres tantos, pudiéndose el lector darse cuenta de lo difícil que se le hacía el triunfo a los locales, a pesar de merecerlo, esta "etapa" fue la más emocionante precisamente por este motivo a cada, de la que salieron beneficiados los espectadores. La segunda "etapa", — a partir de los 15 minutos de la segunda parte — fué a partir de la consecución del cuarto gol badalonés, y un inició el despejar final de los que habían de ser luego holgados vencedores.

El Badalona jugó un buen partido en especial su línea delantera que aparte de las "cualidades perforadoras" que demostró tener, también demostró saber jugar a fútbol cosa nada despreciable en las actuales circunstancias. Puede pues el Badalona, de momento, exhibir algunas actuaciones del mismo equipo, unificar un excelente lugar en la clasificación final del Torneo, cosa que hace un par de fechas, era bastante improbable. Cabe remarcar que esta mejora que la experimentado el equipo se debe en gran parte a la renovación del vaso catalán "Zalaca", que desde la línea de medios, dió a su equipo una consistencia de la que antes era bien carente.

Hernández en la puerta, bastante flojo; pues de los tres goles que entró se le puede culpar, de los tres. La zaga no pudo por muchos apuros, pero en los que pararon, se desenvió mejor Pont que su compañero.

Queda ya dicho que Zúñiga en el centro de la meliada con su juego sin finuras ni precisiones, pero todo brío y codicia, empujó a su equipo

hacia la meta contraria y ensayó algunas veces el tiro a puerta con vitales aciertos. Lo siguió en méritos Fló, hemos de decir de este jugador que trasplantado de la delantera a la línea de medios, su juego ha ganado en mucho. Completó la línea Ilurgan, sin grandes fallos ni grandes aciertos.

El ala derecha de la delantera, fué lo mejor del Badalona, formada por dos jóvenes jugadores que saben verdaderamente lo que se traen entre manos — o entre pies — Poquet, en el centro bien.

El veterano Forgas fué el jugador sobre el campo que ostentó más jugadas, puesto que todas las combinaciones tejidas por sus compañeros de línea eran desbaratadas por él; Ferrer solamente discreto.

Muy flojillo se presentó el Júpiter, en este partido, dando muestras visibles de descohesión, no obstante igualar durante mucho tiempo la partida. Pero donde esa falta de conjunto se hizo más patente fué en la delantera, pues la laborabilidad e individualidad de los atacantes fué verdaderamente catastrófica.

Destacaciones se pueden hacer de este equipo si exceptuamos a Diego que en el lugar de back derecho, estuvo toda la tarde hecho un jabalí. El resto todos en un mismo plan de desadornos.

Curió del pito Alonso, que tuvo una labor fácil y sencilla.

Badalona: — Hernández, Font, Portaballa; Injani, Zúñiga, Fló; Roca, Amorós, Poquet, Forgas y Ferrer.

Júpiter: — Gómez, Diego, Amador; Gile, Hernández, Saler; Chaves, Pablos, Carl, Pignora y Ciprián.

Se le dominó al Badalona, pero a veces el juego se vivía, pasando algunas horas por las mismas fases de peligro.

A los 30 minutos, Poquet, aprovechando un pase de Roca, consigue el primero.

Este gol encorruja a los "visitantes" que se lanzan a una ofensiva desesperada que trae como premio el empate, por obra de Chaves al rematar un pase de Paris.

Roca, se interna, centra y Ferrer que venía embolado, lanzándose en "ploncones", alcanza la bola con la cabeza y consigue el segundo tanto del Badalona.

No se han acallado los aplausos del tanto anterior cuando Ciprián consigue el empate a dos, al finalizar con un chut como una "cañada", que se había formado ante la puerta local.

Transcurrido aun no un minuto, cuando Forgas se encarga de desbaratar el empate al rematar un centro que había enviado Roca. Finalizando poco después el primer tiempo.

A los 15 minutos consigue Figueiras el tercer gol — y empate — rematando una buena jugada de Chaves.

Centrada el balón, el Badalona se vuelve sobre el marco jupiteriano y Hernández al desviar un tiro de Amorós, marca en su propia puerta. Es el cuarto tanto.

Porca se hace con el balón, lanza un tirazo imponente que desvía Gómez pero Roca, atento a la jugada, marca por quinta vez.

A los 35 minutos Poquet dribla a la defensa contraria y solo ante Gómez, no tiene sino que desviar el balón hacia el ángulo opuesto al que se encontraba el portero.

Pasado escasos minutos para acabar cuando una entrada corta de la defensa a Gómez, le aprovecha Forgas, para fusilar el séptimo y así aumentar la rotunda victoria azulada. — E. L. JIMENO.

EN ARMONIA DEL PALOMAR

Avenc, 1-Español, 1

Un nivelado y desconcertante encuentro y cuyo resultado equitativo no satisfizo a nadie

En el breve y fugaz transcurso de los días que separan un domingo de otro, suceden tales cambios y novedades en las formaciones futboleras que resulta un verdadero misterio, aun para los mismos entrenadores de nuestros equipos; el compañero cada tarde festiva un "once" futbolístico.

Claro está que como bien y sabidamente dice el refranero popular: "a grandes males..." y ya en ese plan se cecha mano de todos aquellos que saben, han sabido o pretenden saber jugar al fútbol.

Resultado lógico y previsible ante tal estado de cosas son esos mosaicos que un domingo sí y otro también visten el calzón corto y la colorida camiseta. De ello, y para terminar esta inicial digresión, se resiente notable y naturalmente el conjunto y la cohesión entre los jugadores, cuando ambas cosas bien precisas y necesarias para que los encuentros brillen y satisfagan plenamente.

Hechos, pues, ya estos razonables prefacios, puede ciertamente su-

ponerse, vistas las alineaciones presentadas en la tarde de ayer por parte de los equipos que nos ocupan; que así sobre el papel acaban una mayor ventaja los propietarios del terreno.

Y si de tan preponderancia moral no supieron sacar partido los listados tuvieron su parte de culpa; inconsciente desde luego, las camisetas blanquiazules. Si, pese a todo, los andersones "floraron" durante buena parte de los primeros cuarenta y cinco minutos de juego, indecisos y sin ligazón, cual si aquellos colores que eran opuestos les tuvieran hechicéramente deslumbrados por el brillo de unos triunfos y el peso de un histórico año. Ya en la segunda parte fué otro cantar puesto que recordada toda su seriedad al darse perfecta cuenta de que, y recurramos de nuevo al popular refranero "no era tan fiero el león..." los locales tras cepillar el juego forjaron innumerables ocasiones en que el triunfo les parecía asegurado.

No lo consiguieron empero, porque los del Español se defendieron con más suerte que acierto, aún que éste le tuvieron en alto grado al no reflejarse en una cerrada defensa, sino más bien se lanzaron por su parte al ataque en cuantos momentos tuvieron lugar haciendo peligrar constantemente la meta local.

Es por toda esta gama de razones que hemos substituido el encuentro como nivelado y desconcertante, añadiendo además que el resultado no contentó a nadie y de ello nos parece haber dado una suscita impresión.

No tenemos necesidad de explicar al lector que no hubo exquisiteces en el juego ni grandes momentos de saque y agrado para el bastante nutrido público, porque así ya lo lleva consuetudinario, pero sí que debemos considerar que al juego sacó e intrínseco de la primera parte le sucedió una segunda repleta de nerviosismo y emoción por el brioso y movido ajetreo que impuso el "Avenc" en su brillante reacción. Lo cual dejaba muy malparada aquella cita — y es la última — tan clásica de que "nunca seguimos partes..."

Arbitró Simón, con algún que otro error, aunque tuvo la gracia de que éstos, los pocos errores de tuvo fuerza de los de bulto y las alineaciones fueron:

Avenc: — Zamora, Parlo, Ales I, Ales II, Bnyó, Sava, Peinetó, González, Calaveras, Torres y Morales.

Español: — Trias, Ponce, Alonso; Senra, Carlos H. Cortés, Vallés, Gilaberte, Martínez, Matias y Bosch.

Durante la primera parte el dominio, sino insistente, sí muy acucioso correspondió al Español, se consiguió su tanto a los 29 minutos de un excelente y cubado cabezazo de Martínez. Anotamos que el mismo jugador falló una clarísima ocasión 7 minutos antes.

Unas buenas presas por alto de Trias y algunos bien combinados avances "avenicistas" que terminaban casi incomprensiblemente en rebotes en la frágil defensa blanquiazul resultaron la más destacable de esta primera parte.

Al minuto de reanudado el encuentro, logra Calaveras de un chut raso el empate.

El juego es ahora mucho mejor, como ya hemos anotado y es el Avenc el que se luce, mientras los espafiolistas no logran enjar un ataque completo.

Simón se olvida de pitar un clarísimo "penalty" contra el Español y el juego flende a adormecer; es a continuación cuando Ales I saca de debajo mismo de la línea de gol un balón de Martínez a portero batido y el ataque sicuente habiendo terminado con un buen chut de Calaveras rasante al poste pero a kik.

Hay emoción y nerviosismo. Presionan el Avenc y el peligro se cierne sobre Trias, pero en los claros y escudados ataques blanquiazules se muestra la tragedia en la meta opuesta.

Nada pasa, empero, e incluso un penalty con que se castigan unas peculiares "manos" de Alonso es formalmente rechazado a los puños por Trias, el fortísimo chut de Ales II.

El encuentro termina si bien con mayor entusiasmo que en su primera mitad, con el desquite de todos pues ambos se ceñan con lo dicho a "victoria".

Y como nota final destacamos que en las filas avenicistas se alzó un muchacho, infantil sí, muy corio de talla y cuya aparición en el campo fué motivo de risas y contertulios chuscos, pero éstas y aquellas se trataron en cálidos aplausos ante la excelente labor que como extremo realizó en la segunda parte el pequeño jugador que atiende por Peinetó, "última de talla". — ESCOM.

Primer Grupo

Patric	13 11 0	3 414 289 4
Español	13 11 0	2 398 228 4
Moderrani	11 7 0	4 356 286 8
Cornellá	13 7 0	6 303 338 12
YMCA	12 4 0	8 281 338 16
CADCI	13 4 0	9 269 338 18
Sabadell	12 3 0	9 221 258 18
Badaloni	13 3 0	10 231 301 20

Segundo Grupo

Junior	8 8 0	0 303 133 0
Layetà	8 5 0	3 158 133 6
Mongat	8 4 0	4 153 161 8
Badalona	8 1 1	6 199 232 13

El Español, se vió en un aprieto en su desplazamiento al terreno del Badaloni. En un excelente primer tiempo el Club de la costa, logró cobrar una notable ventaja, que pudo remontar la delantera del Club barcelonés en la segunda parte, debido a una gran labor de sus componentes, que vieron en peligro la victoria.

El Cornellá, que posee un excelente cuadro, venció por la mínima al Cadiceño, pero actuó siempre en plan de vencedor, destacando la gran labor de Canudas, que junto con Colomé y Pargot fueron los que decidieron el partido.

En el terreno del Ymca, el Patrie, se impuso fácilmente a un semi infantil equipo del Club propietario del terreno, que no pudo hacer nada para contener la veterania del Patrie, que posee en la actualidad uno de los mejores equipos de la competición.

En el segundo grupo el Layetà ganó su juego contra el Badalona por decisión, pero a pesar de ello no se mueve del segundo puesto, pues el primero lo tiene asegurado hace varias jornadas el Junior, el cual deberá efectuar el match final contra el Patrie o el Español, para adjudicarse el Trofeo.

Alineaciones y árbitros: Badaloni. — Garriga, Vallés, ntúnez (10), Guillem (2) y Gol (3). Español. — Vilaseca, Saltó (1), Curriell (4), Grau (8) y Andrés (9). Arbitro, Higas.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Se habla de un combate de Mac Avoy con Fred Apostoli...

...y se da como segura una revancha con Len Harvey

Jack Mac Avoy, sigue siendo la primera figura británica en la categoría de los medios cuyo título ostenta y en la de los semipesados pese a su derrota, harlo discutida, ante Len Harvey. Esta dualidad le permite figurar como número obligado en las grandes combinaciones de los match makers londinenses y la que hace que su nombre sea barajado fuertemente ya se trate de peso medio ya de semipesados.

Ahora se da como muy probable un encuentro de campeón de Inglaterra de los medios con Fred Apostoli, americano al que los ingleses — lógicos en su posición — tienen por campeón mundial después de su triunfo sobre Tito. Para este combate se están llevando con gran actividad las gestiones pero es más que probable que antes de llevarse a efecto se vea de nuevo a Mac Avoy ante Len Harvey con quien casi seguramente disputará una revancha por el título británico el día 30 de mayo como reapertura de White City.

En el terreno del Ymca, el Patrie, se impuso fácilmente a un semi infantil equipo del Club propietario del terreno, que no pudo hacer nada para contener la veterania del Patrie, que posee en la actualidad uno de los mejores equipos de la competición.

En el segundo grupo el Layetà ganó su juego contra el Badalona por decisión, pero a pesar de ello no se mueve del segundo puesto, pues el primero lo tiene asegurado hace varias jornadas el Junior, el cual deberá efectuar el match final contra el Patrie o el Español, para adjudicarse el Trofeo.

Alineaciones y árbitros: Badaloni. — Garriga, Vallés, ntúnez (10), Guillem (2) y Gol (3). Español. — Vilaseca, Saltó (1), Curriell (4), Grau (8) y Andrés (9). Arbitro, Higas.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

Y. M. C. A. — Sánchez, García (2), Penella, Graça (1) y Malera (1). Patrie. Martínez (2), Pagés, Carreras (15), Grau (11) y Centellas (11) Arbitro Vilu.

Cornellá. — Rovira (2), Raventós, Colomé (7), Canudas (13) y Pastor (4). CADCI. — Martínez, Ríos, Ferrer (8), Ayala (10) y Rosell (6). Arbitro Britons. — HERCA.

DEBILIDAD NERVIOSA VIAS URINARIAS

Hasta, ya, de sufrir fácilmente de estas enferme-
dades gracias al maravilloso descubrimiento de los

Medicamentos del Dr. SOIVRE

Vias urinarias. Siestrogia (purpúrea), que, Uretitis, prostatitis, cistitis, gela-
mitis, etc., del hombre y de la mujer, por crónicas y rebeldes que sean, se curan pronto y radicalmente con los Catcetes del Dr. Soivre. Los enfermos se curan por sí solos, sin inyecciones ni lavados al aplicarlos de sonada al bulto, etc., sin peligro siempre y se curan pronto con las Filtoras desparasitantes del Dr. Soivre, que no necesitan la presencia del médico y nadie se entera de su enfermedad. Venta: 600 pesetas caja.

Impurezas de la sangre. Sífilis (starvács), escrófala, nef-
ritis, etc., varicolas (llagas de las piernas) erupciones escrófulosas, artreísmo, acné, urticaria, etc., enferme-
dades que tienen por causa humores, vicios o infecciones de la sangre, por crónicas y rebeldes que sean, la medicina ideal y perfecta, porque actúan regenerando la sangre, la renuevan, sustituyen todas las células del organismo y fortalecen la salud, resolviendo en poco tiempo todas las úlceras, ligas, granos, furúnculos, supuración de las mucosas, caída del cabello, inflamaciones en general, etc., quedando la piel limpia y regenerada, el cabello brillante y espeso y no deja en el organismo señales del pasado. Venta: 600 pesetas caja.

Debilidad nerviosa. Impotencia (falta de vigor sexual), in-
felicidad nocturna, espermatocitos (se-
cundas seminales), cansancio mental, pérdida de memoria, dolor de cabeza, vértigos, debilidad muscular, fatiga corporal, temblores, palpitaciones, trastornos nerviosos de la mujer, y todas las manifestaciones de la Neurastenia o agotamiento nervioso por crónicas y rebeldes que sean, se curan pronto y radicalmente con los Filtoras desparasitantes del Dr. Soivre. Véase que un medicamento tan elemento esencial del cerebro, médula y todo el sistema nervioso, indicados especialmente para los agotados de la juventud por toda clase de excesos (viejos sin años) para recobrar integra-
mente todas las funciones y conservar hasta la extrema vejez, sin violen-
tar el organismo, el vigor sexual propio de la edad. Venta: 600